7T4h YR—bF—ER

W K— B

. PCEEYK— M—ER

C YRT LR - BIEYE— YR
. NAS RSFH K— b —E R

05 REBEYR— M —EX

OPCEREY R— b —ER
(Y R—FRD)
PCIRIR. PCEIIHERICRET MUV hE RUMEHRZ T R— b LET,

(ffiA%)
EAXR1E1EEdY 8, 800 GEMIEKEHETEIC+8, 800M)
X1 BOYR— FEEA 1 KEITEGWVSEEE 8, 800HEEYET,
KBOAISETZY &ET,

PEEEET—CRAENLA T TF 2>

178 2[E%T 7, 700 E=RKICKEXB2, 200H5B%)
XEM1EECEIC+7, 700MHEREYET,
XMEAANDBSEHREADY—EREBVET,

PELEEEY—EA<EIRRAZA T FT>
148 5@E%XT 22, 000H (EARICEXB22, 000HsH)
XBMI1ERCEIC+8, 250HEAVET,

XEFYR— MIRE 1 FOYR— FEWELGVET,
XEGERDBZE 1 KEBIC 1 BEATY bENET,
X1 ENBREICHELEWSEES 1 EATVY FENET,
X 1= (&Fr) 18NERYVET,
KIMER DB RIOBELRE CFHFRWNLE T,
XBODAH LTV ET,



OY AT MR - B K— F—E X

(BR— FAB)

BHBISE - BAYRT LY 51T Y MBI Y AT LEVADERY
PCEBSE, PCADMERICEIT 3RV ADE RUMBEBAE Y K— P LET,

(ffiA%)

178 S5E&ET YATLEEERD20%/F ORHEER
XEBL26, 400 F KEDHEI.
26, 400M/% (2, 200M/R) &GHGYVET,

XEFYR— MIRE 1 FOYR— FEWELGVET,

XEGERDBZE 1 KEBIC 1 BEATY FENET,

X1 ENBEICHELEWSEES 1 EATVY FENET,
KWRPCSBETLEEVET, BMNZE. 2, 200 &MELET,
KESE 1 VATLDENEBRVEY, (XY RATLEXEZOHEETY ET.)
MBI EECEIC+8, 250MERTVET,
KIRMER DB RIOBELRE CFHFRWNLE T,

XBODAH LTV ET,



ONAS RSP R— b —EX

(4 R— FAR)
At NAS A 51 7> MERIF NAS DFEFIA V7 F >V AZEHLET,

(&)
~EA~
1B 8, 250H

~PCIRIET R— b —ERZZHEINTWDIFE~
18 5, 500H

~Y AT LR - BEBYR— MF—EAZKHINT.
BOMHRR « BAV AT LICTNASBA TN TWAIES~
148 5. 500M

XEFYR— MIRE 1 FOYR— FEWELGVET,

X ESENAS 1 BN EBNE T, CENAS BEXENHE LGV ET,)

KIMER DB RIOBELRE CFHFRWNLE T,

¥/)\w 77y 7 (EHR) ERNAS UNv o7y 7(AER)ER NAS &IEFES%
BCERENER 7 EATEHT LA Ny I FTHREY—/(NAS)
DINy 7Ty TZEITONAS,) ELTERBLTWSZSIE. 2, 750
EBVET,

KBODAH LTV ET,



OV 27 FEEYR—FT—ERX
(Y R—FRD)
NTT SO FAML—=V8AISA7 7 MEATI ST ROEREET R— b ZX@ELET,

(ffiA%)
148 11, 000H

~PCRIBYR— M —EX « VAT LRT - BIEYR— b —EXZEZHENTW 555~
18 8, 800H

XEFYR— MIRE 1 FOYR— W ELGVET,

XERISU Y —ERTEZHUORREGVET, (REZHNHXEHELETY ET,)
KIMER DB RIOBELRE CFHFRWNLE T,

XBOAH LTV ET,



HR— hEEE

H—EXRA A P A P A P B B B 7 B
Wl C il C il C A A A = A
ok | & o | R ik N N N 5 S
LA - A A A £ 2

. . Eo S S S 1 T
il O ¥ 0 % O % % N | Ls
&S| &S |ES = £ 8 & =
A A IS T 5 % | v
~ Y | R Y | 3V D > Erd . be
UN ; % IR E5 A 7

T % T T 9? 4 = 5 V4

7’ 2/7 7’ T 7 i A

v = =
2 o

PC B K — b
H—ER

VAT LRS- R
B R— b —E
A

NAS RSP K — b
H—ER

55 FEEY K
—hH—ER

X1 IEEEIE. BENL. A=/ BHWIGENREE B TWRIEELT,
2 BMEYR— NI BEFE. RERFE. RMNEENRESETORIEEET,
X3 LA BEEMIG. X—IUXIG. ERRERIE. RS ENREEETCVRIEEET,

2023/03/21



